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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Стоматологія за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 

22 Охорона здоров’я Полтавського державного медичного університету

Модернізація системи вищої освіти є основою динамічного розвитку 
сучасного суспільства та вимагає оптимальної і цілеспрямованої організації 
освітньої діяльності здобувачів освіти. Це потребує кардинального оновлення 
змісту, форм, методів, технологій, інструментів надання якісних освітніх 
послуг.

Проект освітньо-професійної програми Стоматологія, який 
представлений Полтавським державним медичним університетом на 
обговорення, розроблено колективом авторів -  досвідчених професіоналів як 
в галузі стоматології, так і в освітній галузі.

Поглиблене ознайомлення з проектом ОПП вказує, що дана освітньо- 
професійна програма є фундаментом для підготовки стоматологічних кадрів, 
в ній чітко визначені зміст, структура, якість навчання, що дозволяє 
сформувати гармонійно розвиненого, компетентного та гуманного лікаря- 
стоматолога, готового до реалій сучасної стоматології. В ОПП послідовно 
сформульовано перелік освітніх компонентів із достатнім і логічним обсягом 
кредитів на вивчення конкретної дисципліни, що забезпечує інтеграцію 
теоретичних знань, практичних навичок, інноваційних підходів, гуманізацію 
освіти, розвиток комунікативних якостей та відповідає сучасним вимогам 
охорони здоров'я.

З огляду на побудову освітньої програми Стоматологія, необхідно 
відзначити, що чітко дотримана схема, передбачена нормативними 
документами; мета сформульована з урахуванням сучасних вимог 
суспільства до фахівців такого рівня.

Представлені загальні й спеціальні компетентності відповідають 
Стандарту вищої освіти та повністю узгоджуються з програмними 
результатами навчання. Рівень досягнення результатів навчання 
забезпечується достатнім обсягом освітніх компонент, загальних і



спеціальних компетентностей, що чітко представлено авторами в матрицях 
відповідності.

В проекті ОПП доступно і зрозуміло сформульовані можливості 
випускників до працевлаштування або подальшого навчання на наступних 
рівнях вищої освіти. Перелік освітніх компонентів ОП чітко структуровано за 
циклами підготовки, а структурно-логічна схема визначає послідовність їх 
вивчення.

Особливої уваги заслуговує досить різноманітний перелік вибіркових 
компонент, який вдало доповнює обов’язкові компоненти, а їх чисельність та 
сучасне змістовне наповнення значно розширює можливості студентів щодо 
оволодіння не тільки професійними компетентностями, але й навичками soft 
scills.

Освітньо-професійна програма Стоматологія за спеціальністю 221 
Стоматологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлена 
Полтавським державним медичним університетом, є цілісним комплексом, 
що забезпечує логічну послідовність навчання та досягнення передбачених 
результатів; розроблена відповідно до державних стандартів, має 
інноваційний характер, який підтверджується використанням в освітньому 
процесі сучасних методів, технологій та педагогічних підходів; практичну 
спрямованість, яка задекларована різними видами підготовки, а особливо 
впровадженням клінічного навчання, що забезпечує формування клінічних 
навичок.

ОПП містить елементи модернізації, що дозволяє адаптувати 
підготовку здобувачів до швидкоплинних змін у стоматологічній галузі на 
підставі запровадження нових дисциплін, серед яких Менеджмент і 
маркетинг в стоматології, які автори пропонують до вивчення у даній 
програмі.

Таким чином ОПП Стоматологія за спеціальністю 221 Стоматологія 
для другого (магістерського) рівня вищої освіти ПДМУ відповідає Стандарту 
вищої освіти, чітко структурована та рекомендується до затвердження й 
впровадження в освітній процес.
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